
 
 
 

 
 PIDATO  

REKTOR UIN FATMAWATI SUKARNO BENGKULU 
PADA WISUDA SARJANA ANGKATAN VII (TUJUH) TAHUN 2024 

HARI/TANGGAL, KAMIS 07 MARET 2024 
 

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 

ASSALAMUALAIKUM WR. WB. 

YANG TERHORMAT: 

1. KEPALA KANTOR WILAYAH KEMENTERIAN AGAMA PROV. BENGKULU; 

2. KETUA PENGADILAN TINGGI AGAMA BENGKULU; 

3. KETUA DAN PENGURUS PERSATUAN ORANG TUA MAHASISWA (POM) UIN 

FATMAWATI SUKARNO; 

4. KETUA, SEKRETARIS,  SERTA ANGGOTA SENAT UIN FAS BENGKULU 

5. KETUA DAN ANGGOTA DHARMA WANITA UINFAS; 

6. KEPALA BIRO AUPK BENGKULU; 

7. PARA KEPALA LEMBAGA DI LINGKUNGAN UIN FAS BENGKULU 

8. PARA ORANG TUA, HADIRIN TAMU UNDANGAN DAN; 

SELURUH WISUDAWAN, WISUDAWATI, SEKALIAN. 

HADIRIN PARA WISUDAWAN/WISUDAWATI SERTA TAMU UNDANGAN 

YANG BERBAHAGIA; 

HARI INI KITA BERSAMA-SAMA HADIR BERKUMPUL DI MAJELIS WISUDA INI 

DALAM RANGKA MERAYAKAN KELULUSAN SAUDARA MAHASISWA SEKALIAN, TOTAL 

MAHASISWA YANG DIWISUDA PADA PERIODE INI SEBANYAK 642 ORANG. 

PERASAAN SAYA DILIPUTI OLEH RASA BAHAGIA YANG LUAR BIASA DAN SAYA 

PERCAYA BAHWA PENCAPAIAN AKADEMIK INI TENTUNYA MERUPAKAN HASIL DARI 

JERIH PAYAH DAN KETEKUNAN SAUDARA DALAM BELAJAR DAN TENTUNYA 

DUKUNGAN DAN DOA DARI KELUARGA SERTA KERABAT. 

 

 



HADIRIN PARA WISUDAWAN/WISUDAWATI SERTA TAMU UNDANGAN 

YANG BERBAHAGIA. 

PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI, IZINKAN SAYA MENYAMPAIKAN 

BAHWA UIN FATMAWATI SUKARNO BENGKULU TIDAK SAJA MENINGKATKAN 

PEMBANGUNAN FISIK TETAPI JUGA MENINGKATKAN PEMBANGUNAN MUTU, BAIK 

MUTU SUMBER DAYA MANUSIA MAUPUN MUTU PENDUKUNG AKADEMIK LAINNYA. 

UIN FATMAWATI SUKARNO BENGKULU SAAT INI TELAH MEMILIKI: 

1. 23 ORANG PROFESOR ATAU GURU BESAR, DENGAN BERBAGAI BIDANG 

KEILMUAN ; 

2. MEMILIKI 24 JURNAL TERAKREDITASI, 4 BUAH DIANTARANYA 

TERAKREDITASI  SINTA 2 ; 

1. JURNAL MADANIA  : TENTANG KAJIAN KEISLAMAN ; 

2. JURNAL EJIS EDU  : TENTANG PENDIDIKAN ; 

3. JURNAL AL-INTAJ : TENTANG EKONOMI SYARIAH ; 

4. JURNAL LINGUIST : TENTANG BAHASA. 

3. MEMILIKI 3 BUAH JURNAL PROSES SUBMITE SCOPUS INTERNASIONAL ; 

1. JURNAL QIYAS  : TENTANG HUKUM ISLAM DAN PERADILAN ; 

2. JURNAL MADANIA : TENTANG KAJIAN KEISLAMAN ; 

3. JURNAL MIZANI  : TENTANG WACANA HUKUM ISLAM.   

4. MEMILIKI KLINIK PRATAMA YANG SIAP MELAYANI PESERTA BPJS DAN 

MASYARAKAT UMUM; 

 

SEMUA PENCAPAIAN DI ATAS MERUPAKAN HASIL  KERJASAMA, KERJA 

KERAS, DUKUNGAN DAN DOA DARI CIVITAS AKADEMIKA UIN FATMAWATI 

SUKARNO BENGKULU. 

PARA WISUDAWAN/WISUDAWATI YANG SAYA BANGGAKAN SERTA PARA 

UNDANGAN YANG BERBAHAGIA; 

KEPADA ORANG TUA WISUDAWAN DAN WISUDAWATI SEKALIAN 

IJINKAN SAYA DAN SEGENAP JAJARAN CIVITAS AKADEMIKA UIN FATMAWATI 

SUKARNO BENGKULU MENGUCAPKAN TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN YANG 

TINGGI ATAS KEPERCAYAAN YANG TELAH BAPAK DAN IBU BERIKAN KEPADA KAMI 

SERTA ATAS KERJA SAMA YANG LUAR BIASA SELAMA INI DALAM MENDIDIK PUTRA 



PUTRI IBU DAN BAPAK SEKALIAN. SEMOGA TALI SILATURAHMI INI AKAN TETAP 

TERUS TERJALIN.  

AKHIR KATA, SAYA BERHARAP SAUDARA YANG TELAH MENYELESAIKAN 

PENDIDIKANNYA DI UNIVERSITAS INI DAPAT TERUS BERKARYA, BERPIKIRAN 

MAJU, DAN MEMBERIKAN KONTRIBUSI YANG NYATA BAGI MASYARAKAT. SEMOGA 

ALLAH SWT MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIANYA KEPADA KITA SEMUA. 

SEKALI LAGI KAMI UCAPKAN SELAMAT, SUKSES, DAN BERKAH KEPADA PARA 

WISUDAWAN. DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, TERIMA KASIH ATAS 

PERHATIAN DAN MOHON MAAF ATAS SEGALA KESALAHAN.  

WALLAHUL MUWAFFIQ ILAA AQWAMITH-THORIQ 

WASSALAMUALAIKUM WR.WB. 

 

BENGKULU, 07 MARET 2024 

REKTOR UIN FATMAWATI SUKARNO  BENGKULU 

 

     

  

PROF. DR. KH. ZULKARNAIN DALI, M.PD 

 

 

 

 

 

 

 


